

Строительство домов по индивидуальному проекту предполагают то, что стоимость этого проекта будет составлять от 4 до 10% от всего бюджета будущего вашего дома. Все те заказчики которые выбирают создание индивидуальных проектов и, соответственно, строительство по ним домов, всегда вправе решать то, хватит ли у них средств на оплату такого проекта и строительство самого дома.

Естественно, индивидуальное строительство имеет ряд преимуществ. И одним из таких преимуществ является то, что результат строительства превзойдёт все ожидания каждого из заказчиков. Но это касается лишь тех ситуаций, когда над вашим проектом будет трудиться опытный архитектор. Если же вы доверите это дело начинающему архитектору, то в результате проделанной им работы и приложенных усилий всеми сотрудниками строительной компании, вы не увидите хорошего дома. Такой дом будет не лишен многих ошибок и недочётов, которые в процессе эксплуатации дома принесут вам одни проблемы и будут требовать постоянных возложений денежных средств для того, чтобы все их устранить.

При выборе индивидуального строительства, вы можете столкнуться с проблемами, которые уже возникнут на этапе утверждения вашего проекта и получения разрешения на него. типовые проекты всегда более безболезненно проходят всю необходимую проверку и процесс получения разрешения на строительство такого дома будет сведен до минимума. При индивидуальном проектировании будут проверяться все данные, которые могут вызвать множества вопросов.

Кроме этого, важно такой дом максимально гармонично вписать окружающий рельеф конкретного земельного участка, а также его совместить со всеми требованиями и пожеланиями каждого из заказчиков. Как видите, создание таких проектов является задачей не из лёгких, поэтому, ее можно доверить лишь настоящим профессионалам своего дела, с деятельностью которых вы сможете познакомиться на сайте [тут](#) . Строительство домов нужно доверять только лишь профессионалам, которые уж точно не подведут вас, и не преподнесут вам негативный результат.